

COMUNICADO – RETIFICAÇÃO DE NOME

O INSTITUTO AMERICANO DE DESENVOLVIMENTO - IADES, em face de erro material, **RETIFICA** o nome de candidata no **concurso público para provimento de vagas no cargo de Policial Rodoviário Federal**, regido pelo Edital nº 1/2009-DPRF, de 12 de agosto de 2009, conforme a seguir:

- onde se lê “**JANINI DE OLIVEIRA FELIX FIGUEIREDO**”, leia-se “**JANINI DE OLIVEIRA FÉLIX**”.

A retificação informada acima é válida para todos os editais relacionados a presente fase do certame e que contém o nome da candidata, publicados até a presente data, a saber: Edital Nº 14/2017-PRF, de 27/11/2017; e Edital Nº 1/2018-PRF, de 24/01/2018.

Diretoria de Concursos
Instituto Americano de Desenvolvimento - IADES